СПРАВКА
о результатах проверки рабочих тетрадей тетрадей для контрольных работ по русскому языку и литературе, родному языку и литературе  учащихся 5-11-ых классов МКОУ «Новомакинская СОШ».  

  Цель: соблюдение единого орфографического режима, правильность оформления тетрадей, частота проверки, качество проверки (внимательность, аккуратность, и правильность исправлений, классификация ошибок), объективность оценок, индивидуальная работа ученика над собственными ошибками.
   Проверка осуществлялась мною в период с 15 по 22 декабря 2018 года.
  Учителя-словесники:
    Мирзоева З. А., Сефикулиева В. М., Амирасланова Н., Магомедова М. И., Керимова Ф. Я., Пашаева А. Т., Гасанова Ф., Джамиева М. А., Магомеднабиева Д. П., Мансурова Р. М.
   В соответствии с планом внутришкольного контроля с 15 по 22 декабря 2018г. Была проведена проверка рабочих тетрадей и тетрадей для контрольных работ по русскому языку и литературе, родному языку и литературе с 5 по 11 класс.
    Состояние контрольных тетрадей по русскому языку и литературе, по родному языку и литературе удовлетворительное. В некоторых классах (6кл., 9кл.) есть ошибки в оформлении тетрадей.
    Тетради в соответствии с установленным нормативом проверяются (число и виды контрольных работ соответствуют требованиям) всеми учителями программы, кроме 10а и 8б класса (отсутствуют некоторые работы).
Индивидуальная работа ученика над собственными ошибками проводится не во всех классах.
   Количество тетрадей соответствует количеству учащихся в классах. Во всех тетрадях прослеживаются даты, соблюдается единый орфографический режим. Во всех классах , кроме 10, 11 классов, есть по 2 номера тетрадей. В них тоже прослеживаются даты.
   Всеми учителями делаются корректные замечания по ведению тетрадей. Основная часть тетрадей имеет хороший вид: опрятные, подписанные с ошибками тетради аккуратно исправлены учителями. Качество проверки удовлетворительное. Но оценки завышены.

    Рекомендации:
- Следить за внешним видом тетрадей (оформление, каллиграфия, опрятность);
[bookmark: _GoBack]- В целях улучшения знаний, умений и навыков усилить контроль над выполнением домашней работы , работы над ошибками , разнообразить виды заданий. 
- Руководителю методического объединения учителей русского языка и литературы, родного языка и литературы Магомедовой М.И. на заседании МО рассмотреть результаты проверки и сделать соответствующие выводы.

- Провести беседу с учащимися по вопросу  требований к ведению тетрадей, требовать аккуратные, каллиграфические записи, аккуратное самостоятельное исправление учащимися увиденных ошибок, без использования корректора.
- Спланировать систематическую работу над ошибками в контрольных тетрадях, контролировать ее выполнение, оценивать.
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